

## ERRATA DE LA TRADUCTION

---

Pages	Lignes	
44	26	Lisez Schlodien au lieu de « Schladien ».
	28	— presque tous les rois.
48	43	— pendant presque tout le séjour.
35	23	— sur le bien être de l'humanité.
42	44	— les empereurs eux mêmes.
56	36	— a été condamnée.
58	12 et 13	— le choix de Varsovie au lieu de « le bon choix ».
59	5 et 6	— dans la première semaine.
62	dernière	— la ferme d'Auklappen et non « l'ouvrage avancé ».
63	27	— vers la route de Königsberg.
64	4 <sup>e</sup> alinéa	— huit jours durant au lieu de « huit semaines ».
67	24	— et plus tard à Schlobitten.
73	48	— le retour de Moscou.
74	33	— le 16 avril au lieu de « le 26 avril ».
75	36	— Il sait encore.
95	8	— abandonnant momentanément Königsberg.
107	4	— Schah de Perse.
110	1	— a les yeux constamment fixés.
113	1	— orphelines si nombreuses alors et à qui la sympathie, etc...
117	15	— La destinée ne lâchera plus le favori de la fortune.